
Der beste Wein ist der, 
den wir mit Freunden trinken.

LIEBE FREUNDE DES WEINES,
 
wir – das Team des ATLANTIC Grillroom Münster – haben uns viele  
Gedanken gemacht, wie wir Sie mit unseren Weinen und Raritäten  
begeistern können.
 
Die Weinkarte ist das Herzstück der Restaurantmitarbeiter, der  
Direktion und des gesamten Teams des ATLANTIC Hotel Münster.  
Denn bekanntlich heißt es „in vino veritas“ – und die Wahrheit des 
Weines erfährt man nur, wenn man mit Leidenschaft trinkt, liebt und 
schmeckt.
 
Wir wünschen Ihnen viel Freude beim Erkunden der Karte!
 
Das Team des ATLANTIC Grillroom



Alle Preise inkl. gesetzlich geltender MwSt.Sollte ein Jahrgang nicht mehr verfügbar sein, erlauben wir uns, den Folgejahrgang zu servieren.

OFFENE SCHAUMWEINE 

Veuve Clicquot, Brut	 0,1 l	 € 16,00

Veuve Clicquot, Rosé 	 0,1 l	 € 18,00

ATLANTIC Sekt Extra trocken	 0,1 l	 € 11,00

Crémant de Loire Excellence, Bouvet Ladubay 	 0,1 l	 € 14,00

Crémant de Loire Rosé, Bouvet Ladubay 	 0,1 l	 € 16,00

OFFENE WEINE 

WEISSWEINE

Deutschland:	 Pfaffmann Weißer Burgunder QbA	 0,2 l		  €   8,90

	 Groh „Grohsartig“ QbA	 0,2 l		  €   8,90

	 Dönnhoff Grauburgunder	 0,2 l		  € 11,00

	 Gut Hermannsberg „Just Riesling“	 0,2 l		  € 10,50

	 Philipp Kuhn „Tradition“ Sauvignon Blanc	 0,2 l		  € 11,00

Österreich: 	 Loimer Grüner Veltliner Bio D.A.C  	 0,2 l		  € 10,50

Italien:	 La Vis Chardonnay Trentino DOC	 0,2 l		  €   9,50

ROSÉWEIN

Frankreich: 	 Saint Aix „Aix Rosé“ Provence	 0,2 l		  € 11,00

ROTWEINE

Deutschland: 	Pfaffmann Spätburgunder trocken QbA	 0,2 l		  €   9,50

	 Markus Schneider Ursprung	 0,2 l		  € 11,50

Italien:	 Felsina Chianti Colli Senesi Farnetella	 0,2 l		  € 11,00

Frankreich:	 Château Les Rosiers Bordeaux	 0,2 l		  € 11,50

Spanien: 	 Altos Ibéricos Crianza Tempranillo  	 0,2 l		  € 10,50

Australien: 	 Heartland Stickleback Red 	 0,2 l		  € 10,50

Südafrika:	 MAN Wines Jan Fiskaal Merlot 	 0,2 l		  €   9,50
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SCHAUMWEINE 

DEUTSCHLAND

Baden-Württemberg

Schloss Affaltrach Brillant 
ATLANTIC Sekt Extra trocken	 0,75 l	 €    55,00
Cuvée aus Riesling, Chardonnay und Macabeo.
Toller, feiner Mousseux! Harmonischer Dreiklang, bei dem 
sich Kompaktheit, runder Geschmack und lebendige Säure 
in idealer Weise ergänzen

FRANKREICH

Loire	

Crémant de Loire Excellence, Bouvet Ladubay	 0,75 l	 €    60,00
Herrliche Aromen von Blumen, Birnen und Äpfeln, frisch, 
ausgewogen mit einer angenehmen, feinen Perlage.

Crémant de Loire Rosé, Bouvet Ladubay	 0,75 l	 €    65,00
Zarte, blassrosa Farbe, feingliedrige Perlage, elegantes Bouquet 
mit Himbeer- und Pfirsichnoten, gut ausbalanciert und frisch.

Champagne 	

Blanc de Blancs, Ruinart 	 0,75 l	 €  169,00
Blassgoldene Farbe mit leichten Grünreflexen, glänzende 
und leuchtende Farbe, rein, klar und präzise, entfaltet 
einen Geschmack, der Frische, Geschmeidigkeit und Fülle 
in sich vereint. 

R de Ruinart, Ruinart	 0,75 l 	 €  129,00
Glänzende und kristallklare gelbe Farbe mit goldenen  
Reflexen. Die feine Perle hält lange an. Früchte wie Aprikose, 
Haselnüsse und Mandeln ergänzen die Komplexität.

Rosé, Ruinart	 0,75 l 	 €  169,00
Intensiv, fruchtig und aromatisch durch die Kombination 
von Chardonnay und Pinot Noir. Granatrosa mit leicht 
orangenen Reflexen. Frisches, zartes Bouquet mit Himbeere, 
Kirsche und Walderdbeere sowie mit angenehmen floralen 
Aromen von Rosen angereichert.
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Brut, Yellow Label, Veuve Clicquot 	 0,75 l	 €  105,00
Engmaschig, fokussiert, durch robuste Säure und ein Hauch  
von Mineralität, subtile Noten von weißem Pfirsich, Anis,  
Biskuit und Kumquat. 

Rosé, Veuve Clicquot 	 0,75 l	 €  119,00
Eine Cuvée von rosa-orangefarbiger Robe mit kupfernen 
Nuancen. Dieser Champagner verführt mit Düften roter 
Früchte und ist harmonisch und ausgeglichen, gehaltvoll, 
frisch und fruchtig.

Dom Perignon Vintage, 2012 	 0,75 l	 €  499,00
Ein besonderer Jahrgang, breit, vollmundig, wuchtig. Es  
dominiert ein Gefühl von Pflanzensaft, Aromen werden  
von taktilen Eindrücken abgelöst.



Alle Preise inkl. gesetzlich geltender MwSt.Sollte ein Jahrgang nicht mehr verfügbar sein, erlauben wir uns, den Folgejahrgang zu servieren.

WEISSWEINE

DEUTSCHLAND

Rheinhessen	

Groh „Grohsartig“ 
Weißburgunder und Chardonnay, trocken, 2021	 0,75 l	 €    34,00
Dieser ungemein schmelzige Wein überzeugt mit typischen 
Burgunderaromen von Zitrus, gelben Früchten und Pfirsich. 
Die feine Säure und die zartwürzige Mineralität verhelfen 
zu einem langen aromatischen Nachhall.

Dreissigacker
Weißburgunder Bio, trocken, 2022	 0,75 l	 €    43,00
Der reduktive Ausbau im Edelstahl untermalt das Typische
der Rebsorte. Entsprechend bleiben fruchtige Noten von
hellen, gelben Früchten des Weissburgunders erhalten.
Das Holz sowie die Lagerung auf der Vollhefe verleihen
dem Wein Harmonie und Vollmundigkeit.

Mosel	

Markus Molitor 
Alte Reben Riesling, 2018	 0,75 l	 €    54,00
Das Bukett verströmt eine würzig-fruchtige Note.
Am Gaumen entfaltet sich ein beeindruckendes Fruchtsüße-
Säure-Spiel. Komplex, dicht und facettenreich machen sich 
Aromen von Grapefruits bemerkbar. Der langanhaltende  
Abgang gestaltet sich knackig, würzig und fruchtintensiv. 

Ansgar Clüsserath 
Piesporter Goldtröpfchen Riesling feinherb, 2020	 0,75 l	 €    39,00
Unendlich duftig, eine fruchtstarke Nase, Pfirsich, Aprikose, 
Orangenzeste, Zitronengras, so schön verwoben und gleich-
zeitig Salzigkeit und Zitrusfrische ausstrahlend. So etwas 
immens Feines und trotzdem mit einem schönen, mittig 
ausgewogenen Körper, schönem Volumen.
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Nahe

Dönnhoff 
Grauburgunder, trocken, 2021	 0,75 l	 €    43,00
Klassischer Grauburgunder, dicht und kraftvoll durchgegoren  
mit feiner Kräuterwürze und angenehmer Säure. Der Ausbau  
im Holzfass gibt ihm seinen Charakter, ohne das feine Aroma  
der Trauben zu verfälschen.

Gut Hermannsberg 
Riesling vom Schiefer, 2021	 0,75 l	 €    43,00
Feine Zitruszesten- und Grapefruitnoten, jedoch sehr mild 
und charmant. Schlanke grüne Birne, weißer Pfirsich, schon  
reife europäische Frucht, aber eben gar nicht wuchtig, sondern  
so leichtfüßig, pikant, steinig, salzig.

Gut Hermannsberg 
Riesling Rotenberg GG, 2021	 0,75 l	 €    68,00
Biologische Weinbergsarbeit, Ganztraubeneinmaischung,  
kurze Standzeiten, Spontanvergärung. Die Reben sind um die  
70 Jahre alt und stehen auf Quarz und Porphyr mit Schiefer  
und von Kupfer durchzogenen Felsschichten. Harte, ausdrucks- 
starke Böden. Typisch Riesling, typisch Nahe.

Pfalz

Weingut Karl Pfaffmann
Weißer Burgunder, 2021	 0,75 l	 €    34,00
Unaufdringlich fruchtige Aromen von Birne und Zitrone.
Frische Ananas- und Apfelnoten runden den Wein ab.

Philipp Kuhn
Sauvignon Blanc „Tradition“ 2022	 0,75 l	 €    43,00
Stachelbeere, frische Minze, Zitronengras und weitere tropi-
sche Früchten. Saftig, würzig mit mineralischem Tiefgang, 
Feuerstein und würzig-feurigem Nachhall.

Philipp Kuhn
Riesling Saumagen GG, 2019	 0,75 l	 €    79,00
Zitrustöne und gelbe Steinobstfrüchte in Hülle und Fülle  
und eine tolle Länge. Viel Säure wohlverpackt in viel Frucht. 
Powerpaket aus einer Top-Lage.
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Friedrich Becker 
Weißer Burgunder „Kalkgestein“, 2019	 0,75 l	 €    53,00
Feine Nase, Zitronengras mit heller Melone, weißer Birne 
und weißem Pfirsich, weißer Johannisbeere. Schmelzig-cremig 
mit hellem Stein. Voluminöser Angang im Mund, weißer Pfirsich, 
Litschi, Sanddorn, Rhabarber, feiner Bitterstoff, dicht und lang.

Reichsrat von Buhl 
Riesling Cuvée von den großen Lagen, 2019 	 0,75 l	 €    48,00
Die Nase ist sehr pur, kristallklar und rassig. So typisch Riesling 
in dieser stahligen, aber reifen, glockenklaren Art. Die klassische 
Pfälzer Pfirsichfrucht wird um feine Zitruszesten ergänzt, 
Grapefruit und Orangenschale, alles läuft über eine kreidig 
anmutende Gesteinsunterlage.

Franken

Horst Sauer 
Silvaner S Escherndorfer Lump, 2021	 0,75 l	 €    41,00
Tolle Nase, klar und voller saftiger Birne, roter Apfel, Vergiss-
meinnicht, Darjeeling Tee. Faszinierende Brillanz und Klarheit 
der Frucht. Der Mund zeigt eine schöne Mineralik aus dem 
Escherndorfer Lump, der besten Lage Escherndorfs.

Weingut Salwey 
Oberrotweil Chardonnay „RS“ 2019	 0,75 l	 €    62,00
Ein eleganter Wein mit ausdrucksstarken Noten.
Erfrischender Geruch nach Pfirsich und Birnen, dazu viel
Mineralik und ein zarter Schmelz

Baden

Franz Keller 
Grauburgunder GG Schlossberg, 2018	 0,75 l	 €    96,00
Feiner Zitrusduft mit pflanzlich-herbalen Komponenten,  
nussige und altholzigen Aromen, feiner, lebendiger Säure.  
Eleganz und Mineralik sowie Nuancen von Feuerstein im 
Abgang.
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ÖSTERREICH

Kamptal

Weingut Loimer
Loimer Langenlois – Grüner Veltliner Bio, 2021	 0,75 l	 €    34,00
Strahlende Aromen von gelben Äpfeln, Grapefruit,
weißem Pfeffer und leicht exotische Fruchtnoten.  
Schöne, schlanke Struktur mit herrlich belebender Säure.

Weingut Bründlmayer 
Ried Loiserberg, Grüner Veltliner, 2021	 0,75 l	 €    56,00
Helles Grüngelb, Silberreflexe. Frischer Apfel, ein Hauch  
von Wiesenkräutern, zart nach Birne und Mandarinen-
zesten. Mittlere Komplexität, weißes Kernobst, straffer  
Säurebogen, zitronig, etwas Blütenhonig im Nachhall,
ein ausgewogener, lebendiger Speisenbegleiter.

Wachau	

Domäne Wachau 
Smaragd Terrassen, Grüner Veltliner, 2021	 0,75 l	 €    45,00
In der Nase offen und zugänglich, subtil und verspielt,
am Gaumen schöne Balance aus einer lebendig-frischen
Säure und dem kräftig-elegantem Körper. Saftige Frucht-
nuancen, viel Würze, langanhaltend.

SCHWEIZ

Bündner Herrschaft

Hansruedi Adank
Fläscher Chardonnay, 2021	 0,75 l	 €  120,00
Deutliche helle Nashi Birne, ein Hauch Ananas ohne Süße  
und weiße Johannisbeere, leicht salzige Zitrusspitze im  
Abgang. Alles wie aus einem Guss, sehr harmonisch und  
balanciert, verkörpert Eleganz und Feinschliff.
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ITALIEN

Lombardei

Citari
Lugana „La Vela“, 2021	 0,75 l	 €    42,00
Aromen von gelber Pflaume, untermalt von Pfirsich, saftig 
und animierend mit feinen Kräuternoten, harmonische 
Süße-Säure-Balance.

Marangona 
Lugana Cemento, 2020 	 0,75 l	 €    49,00 
Alte Reben, biologische Bewirtschaftung, Handlese und  
Spontangärung, das findet man selten in der Region Lugana. 
Würzige gelbe Frucht, Pfirsich und etwas Quitte, verleihen
Tiefe und Kraft.

Trentino / Südtirol

Cantina La Vis
La Vis Chardonnay Trentino DOC, 2021	 0,75 l	 €    3700
Ein junger, jedoch komplexer Wein, elegant und frisch.  
Angenehmer Duft nach Apfel und Ananas. Der Geschmack 
ist voll und angenehm harmonisch.

Friaul

Cantina Jermann 
Jermann Pinot Grigio, 2021	 0,75 l	 €    55,00
Eine fruchtig-cremige Nase mit deutlichen Noten von  
Birnen, Quitten und Bananen. Dazu etwas Honigmelone und  
Aprikosen. Am Gaumen mittelgewichtig bis voll, harmonisch
und mit stützender Säure. Exotische Früchte und feine 
Aromen von Sommerblüten. 

Sizilien

Carjcanti
Gulfi, 2017	 0,75 l	 €    59,00
Aromatischer Weißwein mit Noten von reifen tropischen 
Früchten, Zitrusfrüchten und Mineralien. Der Gaumen ist frisch, 
cremig und sehr elegant, mit anhaltenden fruchtigen Noten.
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FRANKREICH

Loire

Vincent Gaudry			 
Sancerre Blanc Le Tournebride Bio, 2020	 0,75 l	 €    55,00
Verblüffend aromatisch, reif, saftig und frisch zugleich. 
Reife, weißfruchtige und florale Aromen mit samtiger Frische. 
Birne, Aprikose, Mirabelle, Reneklode, Quitte, Zitronengras.  
Eine reife und aromatische Delikatesse, vollmundig und  
beschwingt sowie sowie leicht und zart zugleich.

Caves de Pouilly 
Pouilly-Fumé Tonelum, 2018 	 0,75 l	 €    62,00
Ein Pouilly-Fumé von einer großartigen Winzer-Kooperative, 
die bei Vergärung und Ausbau mit Edelstahl und Holz sehr 
gekonnt spielte. Das zeigt sich in einer hochfeinen Rauchnote 
im Bukett, zu der Grapefruit und Cassis kommen. Im Finale 
dann sogar ein Salzkick.

Burgund

David Moret 
Rully, 2020 	 0,75 l	 €    75,00
Vom Holz geküsst und fein rauchig, dann kommt Boskoop- 
Apfel raus, Lindenblüten, etwas Zitrusschale. Am Gaumen  
saftige Frucht, feine Säure, sehr cremig und kräftig.

Patrick Piuze 
Chablis 1er Cru Séchets, 2019	 0,75 l	 €  105,00
Kristallklar wie ein Bergbach, ein leichter Eicheneinfluss fügt 
der Apfel-, Melonen- und Zitronenfrucht eine Lanolinnote 
hinzu. Wird glatter und definierter im langen, mineralischen 
und kräuterigen Nachgeschmack.
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ROSÉWEINE 

DEUTSCHLAND

Pfalz

Von Winning 
WIN WIN Rosé, 2021	 0,75 l	 €    42,00
Dieser lachsfarbene Rosé ist ein wunderbarer Sommer-
begleiter. Eine feine rotfruchtige Intensität. Die Cuvée ist 
cremig am Gaumen mit Aromen von Erdbeerjoghurt und 
Mandarinenquark, superlecker, sie hat einen feinen Schmelz 
und auch eine sehr präsente, gleichwohl leichte Frische von
pinker Grapefruit und Limette.

FRANKREICH

Provence

Maison Saint Aix 
„Aix Rosé“ – Grenache, Syrah, Cinsault, Carignan, 2021	 0,75 l	 €    43,00
Im Bouquet mischen sich ausdrucksstarke und intensive  
Himbeeren, Schlehe und auch Sauerkirsche und Jasmin. Am  
Gaumen frisch, saftig und knackig. Er bleibt immer trocken 
und süffig. Die leicht bittere Andeutung in Form von Grape-
fruit sorgt für den nötigen Zug am Gaumen.
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ROTWEINE 

DEUTSCHLAND

Ahr

Jean Stodden
Spätburgunder JS, 2019	 0,75 l	 €    59,00�
Großartiges dunkles Rot im Glas. In der Nase Cassis. Ein  
unglaublicher Schmelz mit einem phänomenalen Abgang.  
Fruchtig, dicht und so typisch burgundisch, so typisch Ahr.

Pfalz

Karl Pfaffmann
Spätburgunder, 2021 	 0,75 l	 €    45,00�
Ein herzhaft fruchtiger Spätburgunder, der uns dank der 
Reifung im Edelstahltank ganz unbeeinflusst seine Frucht-
power mit saftigen, dunklen Kirschnoten, Pflaume und 
jungen Erdbeeren sowie einer leichten, kühlen Würze und 
zartem Schokoschmelz final zeigt.

Markus Schneider 
„Ursprung“ Cabernet Sauvignon, Merlot, Portugieser, 2020 	 0,75 l	 €    45,00
�Die Rotweincuvée begeistert mit einem intensiven Duft und 
Geschmack nach roten und schwarzen Beeren. Dazu gesellen  
sich Aromen von dunkler Schokolade und Kräutern.

Friedrich Becker
Pinot Noir „B“, 2017	 0,75 l	 €    52,00
�In der Nase reife Kirsche, Walderdbeeren und Anis. Präzise 
Säurestruktur, die von einer leichten Cremigkeit begleitet 
wird. Sehr lang und mit großer Fülle versehen, ein grandioser 
Pinot. Fast explosive Sauerkirsche im Mund, auch Schlehe. 
Das ist ein superber Burgunder französischer Ausrichtung, 
ein genialer Essensbegleiter.

Adriane Moll
„Wildwuxx” – Blaufränkisch, 2018	 0,75 l	 €    55,00
Im Eichenholzfass über Monate gereift, fruchtige Aromen 
treffen auf ausgewogene Tannine. Der junge Jahrgang verleiht 
dem Wein eine samtige Note mit vielen vielfältigen Aromen.
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Adriane Moll
„La Passionata“ – Cabernet Sauvignon, 2016	 0,75 l	 €    59,00
Aromen von dunklen Früchten, pfeffrig, beerig, exotisch,
mineralisch komplex, gut ausgereift, strahlende Eleganz.
Internationale Traube trifft Pfälzer Cool Climate Terroir.

Rheinhessen

St. Antony 
Nierstein Blaufränkisch, 2019  	 0,75 l	 €    55,00
�Am Gaumen eine mächtige Textur, kräftiger erdiger Gerb-
stoff, herb bei eher wenig Säure, wieder blaufruchtig.

Baden

Franz Keller 
Spätburgunder Jechtinger Enselberg GG, 2020  	 0,75 l	 €    75,00
Rauchiges Holz, getrocknete Tomate, Kirsche, brenzlig-
mineralwürzige Noten. Im Mund mit festem Tannin in mittel-
hoher Menge, gut integrierte Säure, taktilmineralisches Spiel, 
in den Aromen noch verschlossen, prägnanter Lagenwein.

ÖSTERREICH

Burgenland

Birgit Braunstein
Oxhoft, 2015	 0,75 l	 €    62,00
In der Nase feine Kräuterwürze, schwarze Kirschenfrucht, 
am Gaumen frische Zwetschgen und Herzkirschen, kräftig, 
gut strukturiert.

SCHWEIZ

Bündner Herrschaft

Hansruedi Adank
Fläscher Pinot Noir, 2021	 0,75 l	 €    72,00
Feine Kirschnase mit dunkelwürzigen Einflüssen, dazu etwas  
Holunder, Waldbeeren, Rauch, Kräuter. Geradlinige Nase mit 
ansprechender Frucht. Im Mund rot-schwarze Kirsche, dazu 
Rauch- und Kalksteinnoten, fein austarierte Bitterstoffe im 
Nachhall, animierend, saftig, feingliedrig, leicht salzig und kühl.
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ITALIEN

Toscana

Felsina – Chianti Colli Senesi Farnetella 
92 % Sangiovese, 8 % Merlot, 2020	 0,75 l	 €    46,00
Sattes Kirschrot in der Farbe. Vollmundig und warm, 
deutliche Kirsche auch in Mund und Nase, etwas Marzipan, 
dichte Frucht, sehr charmant.

Isole e Olena 
Chianti Classico, 2018	 0,75 l	 €    63,00
Rubinrot, feinwürzig, mit raffinierter Fruchttiefe, gut pro-
portioniert im Geschmack, kraftvolle, elegante Struktur, 
intensives Finale.

Luigi Brunetti
„Le Marze“, 2019	 0,75 l	 €    84,00
Brombeeren, Himbeeren und geröstete Noten von Kaffee 
und Kakao am Gaumen mit gut strukturiertem Körper, 
ausgeglichen und gut ausbalancierte Tannine.

Apulien

Mocavero 
Primitivo „Argento“, 2019	 0,75 l	 €    43,00
Tiefes Rot, violett durchfunkelt. Eindringlicher Duft nach 
reifen Kirschen und Brombeeren, vollmundig und weich,
gut ausbalanciertes Tanningerüst. 

Abruzzen

Fantini Vigneti Del Salento 
Primitivo di Manduria Vigne Vecchie Leggenda, 2018 	 0,75 l	 €    59,00
Dunkelrote, fast schwarze Farbe. Beeindruckend würziger 
Duft. Am Gaumen satte Frucht von süßen, schwarzen Johan-
nisbeeren und Süßkirsche. Rund und satt, fast üppig fett. 
Gute Struktur vom satten Tannin, samtig, wollüstig und doch 
mit einer tollen Linie.
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Piemont

Azienda Agricola Corino 
Barbera d’Alba, 2021	 0,75 l	 €    45,00
Verführt mit viel Marzipan in der Nase, süßer Brombeere, 
und Kirsche. Trinkgenuss durch dunkle Beeren und dunkler 
Kirsche mit feinziselierter Säure am Gaumen. Er hallt lange 
nach mit dunkler Schokolade und schwarzer Kirsche, schön  
frisch, charmant und seidig-dicht.

Vietti
Langhe Nebbiolo Perbacco, 2017 	 0,75 l	 €    48,00
�Mit starker Struktur, Muskeln und Reife überzeugt dieser 
Wein selbst die größten Barolo-Fans. Der Kern aus floralen 
Noten wird ummantelt mit einer herrlichen Süße.

FRANKREICH

Bordeaux

Château Les Rosiers Bordeaux
85 % Merlot, 15 % Cabernet Sauvignon, 2017	 0,75 l	 €    45,00
Duft nach Schwarzkirsche, Zwetschge und roten Früchten. 
Im Mund zart und frisch, Finesse mit einem Hauch feiner 
Süße, etwas Kirsche und Cassis. Leichte mineralische Note 
im Nachhall, sehr klare Struktur.

Château Peyrou
Côtes de Cast Peyrou, 2016 	 0,75 l	 €    58,00
Dichte, reiche Frucht. Zwetschge, wie auch konzentrierte 
Himbeere, Cassis, Johannisbeere, reife Pflaume, etwas Sand-
dorn. Mineralische, salzige Spur auf der Zunge hinterlassend.

Château Seguin l’Angelot de Seguin
Pessac-Léognan Seguin, 2019	 0,75 l	 €    89,00
Zunächst ein starker Kirschgeschmack und zwar in allen 
Ausrichtungen. Dann kommt Pflaume, Lakritze, Schokolade, 
Holunder, Olive, Minze und eine satte Salzspur.

Château Gaillard
Saint-Émilion Gaillard, 2016	 0,75 l	 €    89,00
Eine schöne, deutliche, konzentrierte Himbeerspur neben 
der Cassis-, Brombeer- und Pflaumennote.



Alle Preise inkl. gesetzlich geltender MwSt.Sollte ein Jahrgang nicht mehr verfügbar sein, erlauben wir uns, den Folgejahrgang zu servieren.

Château Valade
Saint-Émilion Grand Cru, 2018
95% Merlot, 5% Cabernet Franc	 0,75 l	 €    85,00
Dominiert in der Nase mit dunklen Kirschen und Brom- 
beeren und bleibt dabei fein und filigran. Hohe Aromatik  
im Mund, vorwiegend schwarze Kirsche und Brombeere,  
dazu Schokolade, leichte Röstaromatik. Sehr weich, mit  
feiner Würze. Rund und doch gute Säure zeigend.

Rhône

Côtes du Rhone Michel Tardieu 
Côtes du Rhone Rouge Guy Louis, 2016 	 0,75 l	 €    92,00
Garrigue-Sträucher, Olivenpaste, Trüffel und sogar Zimt 
lassen sich ausmachen wie auch eine fruchtige Note.

Domaine de la Janasse Côtes du Rhone 
Villages Terre d‘Argile, 2020	 0,75 l	 €    63,00
Grenache, Mourvèdre und Carignan. Spontanvergärung im 
Zementtank und Ausbau im großen Holz. Tiefe, würzige, 
schwarzfruchtige Nase, Garrigue, Lakritz, Veilchen, reife 
Kirsche, schwarze Erde, sanft strömend, dicht, opulent.

SPANIEN

Rioja

Miguel Torres
Altos Ibéricos Rioja – Tempranillo, 2018	 0,75 l	 €    39,00
In der Nase blumig-fruchtige Aromen von Rosen und Beeren, 
mit leicht rauchigen, würzigen Eichenfass-Noten. Am Gaumen 
dominieren die rote Frucht und die feine Würze des Bouquets, 
kraftvoll, doch samtweich. Reifes Tannin, elegantes Finale.

Sierra Cantabria
Eguren Gran Reserva de Sierra Cantabria, 2011	 0,75 l	 €    88,00
Kräftige Noten von schwarzen Oliven, Pflaume und aro-
matischen Gewürzen, am Gaumen dominieren rote Früchte 
mit würzigen Anklängen, weich, mit feinen Tanninen.



Alle Preise inkl. gesetzlich geltender MwSt.Sollte ein Jahrgang nicht mehr verfügbar sein, erlauben wir uns, den Folgejahrgang zu servieren.

Bodegas Remelluri
Labastida Vineyards Lindes de Remelluri, 2019
Tempranillo, Garnacha, Graciano, Viura	 0,75 l	 €    45,00
Er bringt eine unglaublich tolle Krautwürzigkeit mit, rote 
Frucht, fast Cabernet Franc-artige Himbeere, schlanke, 
nicht süße Erdbeere und dazu ganz viel feine Kirsche. Toll 
umwoben und trotzdem würzige, kalkstein-salzige Frische.

Marques de Murrieta
Reserva, 2018 	 0,75 l	 €    55,00
Ein feiner Wein im Stil der historischen Weine der Rioja.
Blumig, nussig vom Holz, dunkle Beeren und cremige, feine
Tannine. Grandioser, feiner Trinkfluss. Archetypisch Rioja,
frisch und geschmeidig und doch fern der Moderne.  
Murrieta, Ygay, Rioja Alta und Tondonia sind die besten  
Repräsentanten dieser guten alten Zeit

Vina Alberdi 
Reserva Tempranillo, 2018 	 0,75 l	 €    55,00
Noten von Karamell und Kokosnuss, mit einem Säuregrad,  
der die Charakteristiken der Herkunft widerspiegelt.

LIBANON

Becaa Valley

Chateau Musar
Chateau Musar Red, 2008	 0,75 l	 €    99,00
Reife rote Waldfrucht mit Erdbeeren, Kirschen und  
Pflaumen,dazu feinstes Leder, geölte Holzdielen. Der Mund  
betört noch mehr, sowohl Darjeeling als auch Kaffeebohnen,  
süßester Tabak aus Kuba. Im Finale Salz und rote Johannis-
beere. So muss genial reifer Rotwein sein.



Alle Preise inkl. gesetzlich geltender MwSt.Sollte ein Jahrgang nicht mehr verfügbar sein, erlauben wir uns, den Folgejahrgang zu servieren.

SÜDAFRIKA

Stellenbosch

Coastal MAN Family Wines 
Jan Fiskaal Merlot, 2021
85 % Merlot, 10 % Cabernet Sauvignon, 5 % Tempranillo	 0,75 l	 €    39,00
Ein eleganter, klassischer Merlot mit feinem Pflaumenaroma 
und zarten Tanninen. Mit einem Gaumen von leicht erdigen, 
aber weichen Noten sowie Anklängen von dunkler Schoko-
lade und schwarzen Kirschen.

AUSTRALIEN

Langhorne Creek

Heartland Wines  
Stickleback Red, 2019
Shiraz, Dolcetto, Cabernet Sauvignon 	 0,75 l	 €    41,00
Dieser Wein ist duftend, würzig, saftig und vollmundig.  
Am Gaumen Schokolade, Gewürze und schwarze Früchte  
(Kirschen, Pflaume). Der Shiraz und Cabernet Sauvignon  
verleihen dem Wein einen reichen, würzigen Charakter.

Heartland „Directors’ Cut“  
Shiraz, 2018 	 0,75 l	 €    86,00
Tiefgründiger Duft von Schokolade, Cassis, Tabak und reifen
Brombeeren, am Gaumen zusätzlich Aromen von Blaubeere 
und Schwarzkirsche sowie Pfeffer, Schokolade, Nelke, 
Schwarzkümmel und Zeder. Ungemein langer Abgang.

SÜSSWEIN 

FRANKREICH

Sauternes 	

Château Coutet 
1er cru classé, 2011 	 0,75 l	 €  130,00
Schöne Botrytis; fast minzige Konzentration. Sehr feine  
Nase  und Gaumen mit viel Nektarine, Aprikose und Honig  
und feiner Säure.


